

2. Игрок выходит из игры, если он не поймал мяч.
3. Не разрешается долго задерживать мяч в руках;

если это правило играющий нарушил, мяч передают другой группе.

Указания к проведению.

Если в игре принимает участие более 20 человек, нужно несколько мячей. Интересно проходит игра, когда при ловле или перебрасывании мяча дети по договорённости выполняют разные задания, например: прежде чем поймать мяч, ударить в ладоши над головой, за спиной, перед грудью; ударить в ладоши над головой, за спиной, перед грудью; ударить в ладоши 1-2-3 раза; бросить мяч от плеча, из-под ноги или руки.